

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2019

- **Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα**

Εντός του 2019 συνεχίστηκε η υλοποίηση 4 ευρωπαϊκών προγραμμάτων: 2 Διασυννοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία, το Wild Life For Ever και το Social Forces, 1 ADRION, το Qnest, και 1 BLACK SEA, το Tea Way. Επίσης ξεκίνησε η υλοποίηση ενός νέου ευρωπαϊκού προγράμματος: το TRAMES, το οποίο αφορά τη δημιουργία έξυπνων διαδρομών. Στα πλαίσια υλοποίησης των δράσεων των παραπάνω προγραμμάτων πραγματοποιήθηκαν τεχνικές συναντήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό και διοργανώθηκαν στην Εάνθη ενημερωτικές εκδηλώσεις.

Στα πλαίσια του Qnest στις 24 & 25 Ιανουαρίου 2019 οι εταίροι του προγράμματος συναντήθηκαν στην Ποντγκόριτσα του Μαυροβουνίου για να συζητήσουν για τις ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν για την επιτυχή εφαρμογή του διεθνούς εμπορικού σήματος στον τομέα του βιώσιμου τουρισμού (brand “Adrion QNest”).

Στα πλαίσια του Tea Way στις 26 & 27 Φεβρουαρίου 2019 διοργανώθηκε στην Εάνθη συνάντηση των εταίρων του προγράμματος για την ανασκόπηση του έργου, καθώς επίσης και συναντήσεις με παραγωγούς και μεταποιητές βοτάνων και αρωματικών φυτών.

Στα πλαίσια του Tea Way στις 29 & 30 Μαρτίου 2019 στο Yerevan της Αρμενίας και στις 1 Απριλίου 2019 στην Τιφλίδα της Γεωργίας, πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής του προγράμματος καθώς επίσης και εκπαιδευτικές επισκέψεις με σκοπό την παρουσίαση των καλών πρακτικών στην καλλιέργεια και επεξεργασία του τσαγιού.

Στα πλαίσια του Qnest στις 10 Απριλίου 2019 διοργανώθηκε στην Εάνθη «Τοπική Έκθεση και Έκθεση Πολιτιστικού και Γαστρονομικού Χαρακτήρα» με σκοπό την ενίσχυση νέων ποιοτικών τουριστικών λύσεων που θα συνδέονται με την πολιτιστική κληρονομιά και τα αγροδιατροφικά προϊόντα της περιοχής.

Στα πλαίσια του Qnest στις 30 & 31 Μαΐου 2019 πραγματοποιήθηκε στην Άρτα η 4^η συνάντηση και συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής του προγράμματος.

Στα πλαίσια του Qnest στις 27 & 28 Ιουνίου 2019 πραγματοποιήθηκε στο Lecce της Ιταλίας Διεθνές σεμινάριο και έκθεση για τον αειφόρο τουρισμό.

Στα πλαίσια του Qnest στις 14-16 Νοεμβρίου 2019 πραγματοποιήθηκε στην περιοχή Ιστρια της Κροατίας τριήμερο γνώσης, ανταλλαγής εμπειριών και ιδεών για μελλοντικά έργα.

- **Διοργάνωση – Συμμετοχή σε εκθέσεις**

Συμμετοχή στην 27^η «KAVALAEXPO 2019» με περίπτερο στο οποίο φιλοξενήθηκαν επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου.

Συμμετοχή στην 84^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης με περίπτερο στο οποίο φιλοξενήθηκαν επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου.

Διοργάνωση της 2^{ης} «Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων και Οικοτεχνίας» στο Γήπεδο Α.Ο.Ξ. της Ξάνθης από 1 έως και 4 Σεπτεμβρίου 2019, με σκοπό την παρουσίαση, προβολή και ανάδειξη όλων των παραγόμενων τοπικών προϊόντων ως κυρίαρχο στοιχείο της ταυτότητας της περιοχής της Ξάνθης. Επίσης η έκθεση είχε στόχο τη σύνδεση του τουρισμού, της μεταποίησης και της γεωργίας μέσω των ιδιαίτερων τοπικών χαρακτηριστικών και αγροδιατροφικών προϊόντων και τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας σε πολλούς παραγωγικούς κλάδους.

- **Portal – e-Chamber Επιμελητηρίου Ξάνθης**

Το site του Επιμελητηρίου ενημερώνεται καθημερινά με όλες τις πληροφορίες που αφορούν τα μέλη του Επιμελητηρίου, π.χ. διαγωνισμούς, εκθέσεις κ.α. και πληροφορίες για τις δράσεις του Επιμελητηρίου. Επίσης τα μέλη έχουν πρόσβαση ηλεκτρονικά στις νέες ανταποδοτικές υπηρεσίες του φορέα και συνεχίζουν να έχουν πρόσβαση και να κάνουν χρήση του e-chamber.

- **Υλοποίηση σεμιναρίων κατάρτισης**

Συνεχίστηκε η συνεργασία με τοπικά ΚΕΚ τα οποία υλοποιούν σεμινάρια για την υγιεινή και ασφάλεια των τροφίμων (ΕΦΕΤ) που αφορούν τα μέλη του Επιμελητηρίου.

Συνεχίστηκε η συνεργασία με τοπικά ΚΕΚ ως προς την υλοποίηση επιδοτούμενων προγραμμάτων κατάρτισης ΛΑΕΚ 1-25 για εργαζομένους στις τοπικές επιχειρήσεις, μέλη του Επιμελητηρίου.

- **Πρωτοβουλίες για την υποστήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και την ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου Ξάνθης**

Διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας στις 13 Μαρτίου 2019 με θέμα: «120 Δόσεις προς ΔΟΥ και ΕΦΚΑ – Κόκκινα Δάνεια – Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Χρεών Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών και Αγροτών» με κεντρικό

ομιλητή τον Ειδικό Γραμματέα Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους κ. Φώτη Κουρμούση.

Διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας στις 9 Απριλίου 2019 σε συνεργασία με την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων για την 5^η Πρόσκληση του Προγράμματος «Interreg V-A Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020».

Διοργάνωση σύσκεψης στις 19 Απριλίου 2019 με παραγωγούς τοπικών προϊόντων για τη λειτουργία του Κέντρου Τουριστικής Προβολής της Ξάνθης με την έκθεση σε αυτό των τοπικών προϊόντων.

• **Δράσεις ανάπτυξης συνεργασιών**

Επίσκεψη στις 29 Μαρτίου 2019 της Προέδρου του Ελληνο-Πακιστανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, κας Μαρία – Ρουμπίνα Μαρκοπούλου, με σκοπό την ενημέρωση για τις ευκαιρίες που υπάρχουν στο Πακιστάν και το ενδιαφέρον του εκεί επιχειρηματικού κόσμου για εισαγωγές προϊόντων από την Ελλάδα.

Επίσκεψη στις 24 Σεπτεμβρίου 2019 της Πρέσβειρας της Σουηδίας κας Charlotte Sammelin με σκοπό την ενημέρωση για πιθανές συνεργασίες με επιχειρήσεις της Σουηδίας.



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Stylized signature of Stylianos Moraitis

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ